

“旅途中的帮助与给予是走在路上的人心中最宝贵的财富。”



G hadgaon 瓜纳华托的甜蜜传说



瓜纳华托是墨西哥瓜纳华托州首府。西班牙语中的“Guanajuato”这一地名来自塔拉斯坎语的“Quanaxhuato”或“Kuanasiutu”，意思是一块在城外看像青蛙的大岩石。在当地的信仰里，青蛙代表上帝的智慧。商铺中有各式各样的彩色青蛙工艺品方便游人做纪念，形态很讨喜，如同这座城市。

文、图 | Renay

工具通使用这个地下隧道系统通行，有利于减少路上交通和许多历史景点和狭窄街道拥挤的情况。这个通畅无阻的交通地下隧道系统采用鹅卵石铺成，甚至设有人行道供游客行走。事实上，当地公交车也运用了 这个地下隧道系统行驶。如果有时间，建议走走这些地下隧道。从街道上的石阶可以通往地下隧道，让你要通往历史中心时，这是区别于行走在狭窄巷道之外的另一种体验。



行走在古城的蜿蜒小道

于1559年建立的瓜纳华托，是一座历史悠久的古城，为瓦伦西亚银矿区所在区域。参观市中心最好的方式是步行。沿着迷宫般的狭窄街道走，你可以感受到欧洲气息，绿树成荫的广场上可以看到露天咖啡馆、博物馆、剧院、市场和历史古迹。城市内的建筑是殖民时期的建筑，是以新古典主义风格和巴洛克风格建造的典型建筑。你能看到到处都

以鹅卵石铺成，高低起伏不同的街道和时而上坡时而下坡的蜿蜒小道，这些狭窄的道路通常只适合步行通过，要知道，在瓜纳华托驾驶汽车对驾驶员而言是一项挑战。

瓜纳华托河流至这些区域，因此经常使这个区域发生水灾，特别是在雨季。20世纪中期，工程师们建造了一座大坝来复位河水流向，引流到地底，改善城市因水灾造成的交通不便。当抵达这座城市时，你会发现大部分的交通运输

广告热线：021-54251965

3.8生活节，金钱豹和大家美丽有约

3.8生活节 金钱豹吃大餐，淘点点买单



吃大餐！我买单！ 四重大礼连环送！

金钱豹携手淘点点，疯狂优惠横扫吃货心
四重大礼连环送！

1. 3月2日至3月7日，凡在淘点点预订金钱豹200元、400元订金，即送3.8折优惠券一张。
2. 3月8日当天，凡在淘点点预订金钱豹200元、400元订金，即送3.8折优惠券一张。
3. 3月8日当天，凡在淘点点预订金钱豹200元、400元订金，即送3.8折优惠券一张。
4. 3月8日当天，凡在淘点点预订金钱豹200元、400元订金，即送3.8折优惠券一张。

金钱豹自助餐携手淘点点淘网站，携手疯狂优惠，让食欲横流的食客们横扫吃货心、四重大礼连环送！尊享美食不排队，你吃大餐，我买单！要不是正逢三八妇女节，这样的好事，还真是千载难逢哦。要享受如此高待遇的吃货们，赶紧点动鼠标，上淘点点去金钱豹蹭饭去吧！

一重大礼惊喜：预付定金享3.8折
好消息啊！吃货们赶紧啊！自3月2日至3月7日，通过淘点点淘网站，预订3月8日当天的金钱豹用餐的顾客，2人桌定金200元，4人桌定金500元，即可享定金3.8折的优惠！各位吃货们自个儿去算算吧！多划算啊！偷着乐吧！金钱豹酒店餐饮集团表示非常高兴参与到本次的活动中来，金钱豹在北京、上海、深圳、武汉、成都、杭州、南京7大城市的14家门店将会全程支持本次活动。

二重大礼惊喜：300元人民币返现红包
在成功预订3月8日到金钱豹门店用餐的顾客们，每人还将额外获赠价值

138元的MM养颜木瓜炖雪蛤。有吃还有送哦，真是太实惠了。当天通过支付宝全额结算之后，在3月9日即可获得300元红包。

三重大礼惊喜：红包用餐，享双重好礼
在3月9日至3月15日，用淘点点300元红包预订金钱豹2人桌，即享双重好礼！每位用餐客人可获赠价值138元的MM养颜木瓜炖雪蛤，以及100元金钱豹自助餐抵用券一张。有吃还有送哦，真是太实惠了。送礼还是双重的。

四重大礼惊喜：吃大餐，好礼外带
3月8日当天，在淘点点用餐顾客，每桌可获赠价值188元红酒一瓶！那更实惠惊喜了，如果能吃就当场吃，如果能做礼品，那更是豪华有面子哦。
想要吃大餐的吃货们特别是能吃到价廉物美的大餐的网友们注意啦！金钱豹在北京、上海、深圳、武汉、成都、杭州、南京7个城市14家活动门店。3月2日零点开始，火速抢订哟！秒杀抢购！38美丽有约，就在金钱豹！



金钱豹酒店集团
北京总店：010-66098888
上海分店：021-33333333
深圳分店：0755-88888888
武汉分店：027-88888888
成都分店：028-88888888
杭州分店：0571-88888888
南京分店：025-88888888



贴士

Tips

签证: 目前持美国及加拿大有效签证即可入境前往墨西哥, 个人认为这是比较方便的签证方法, 因为直飞墨西哥的机票较贵, 但是如果你先在美国或加拿大中转玩几天再入境, 相对行程安排上更合理。

钱币兑换: 请务必带上足够的美金以及银行卡, 当地银行、飞机场都有美金兑换墨西哥比索服务。

小费: 在餐厅、酒吧、咖啡厅通常会依照总餐费的10%作为服务生的小费, 如果服务得相当好, 你可以增加至15%。有些餐厅或酒吧已将小费列入账单, 因此在结账时你需注意, 如果已经包括在账单, 则不需要多付小费。

当地美食: 瓜纳华托是一个品尝巴西奥地区美食的理想地点。在这些当地美食中, 最具特色的包括油炸玉米卷饼(一种将玉米饼塞入肉类、豆类、奶酪并淋上辣椒酱并加入安可辣椒的卷饼)和瓜纳华托炖肉(碎牛肉加香料)。

塞万提斯国际艺术节: 瓜纳华托是一个文化圣地, 为世界知名的塞万提斯国际艺术节举办地点, 于每年的10月第二周开始举行, 为期20天。这个艺术节为墨西哥和拉丁美洲地区重要的艺术盛事之一, 展示世界各地的艺术创作, 其中以西班牙语地区国家创作的艺术作品为主。

如果你的海外旅途故事也想与人分享, 请发邮件至
yanglijia17@163.com 旅游编辑杨力佳收。

1. 颜色浓烈的小屋, 十分具有艺术气息。
2. 沿着迷宫般的狭窄街道走, 你可以感受到欧洲气息。
3. 夜色下的瓜纳华托格外迷人。
4. 蜿蜒小道非常适合步行。

过饱和的城市色彩绽放

在没有俯瞰城市美景前, 我一直和同伴说瓜纳华托有点类似鼓浪屿的升级版, 不过自从去了登上城市制高点——皮皮拉山后, 我们都感叹这才对得起“全世界最美丽城市”的美誉。墨西哥纬度较低, 属北半球。所以, 偏向南方的太阳把峡谷谷底和北面坡上的景色照耀得格外清晰。站在手拿火炬的民族英雄皮拉雕像的脚下, 最美丽的城市美景尽收眼底。与我之前看到的那些隐没在绿树丛中的山城景色完全不同, 瓜纳华托小镇的色彩各异的建筑布满了谷底和山坡, 向左右延伸到无尽的天边, 周围环绕瓜纳华托山脉, 在蓝天白云的映衬下, 明媚的阳光使你眼前仿佛呈现出一幅宏大壮美、色彩斑斓的巨幅油画, 让人心旷神怡。

艺术氛围浓烈之地

1953年前, 瓜纳华托其实与堂·吉珂德并无太大关系, 不过在当年的2月后, 由于当地的一些教师、学生和家

庭主妇首次聚集在一起, 在广场上演出《堂·吉珂德》的作者, 西班牙文学家米格尔·塞万提斯·萨维德拉的短剧作品以后, 每年春季或秋季, 这种民间演出成为此地的传统。于是在1972年, 由当时的墨西哥总统埃切维利亚建议, 正式创立了塞万提斯国际艺术节。

浪漫的传说与欢乐的夜色笙歌

瓜纳华托是一座充满传说的城市, 且拥有许多传说中的地方可以去参观。接吻巷是有点类似罗密欧与朱丽叶的传说发生地, 为一条相当狭窄的小巷, 行人经过时可能会亲吻到对向的行人, 所以取这个“接吻巷”的名字也相当适合。除了去一些热门景点外, 你还可以通过一种古老的游街音乐会形式来感受瓜纳华托的传说。它是一种步行小夜曲的演出, 一队职业歌手和音乐家身着传统服装, 手拿当地乐器, 从诸如市中心的广场地带出发, 搭配音乐, 唱着流行乐曲或地方民谣, 沿着铺着鹅卵石的街道和狭窄的巷弄行走。■

乐享尘净新生活“天生一对”送到家

好的生活, 从吃简单、干净、健康的食物开始; 从为家人营造舒适、干净、整洁的空间开始; 从学会用安静的心感受家人的爱与呵护开始……你享受没有喧嚣纷争的沉静生活? 所以你喜欢捧一盏清茶, 用幽香冲去内心浮尘。你向往健康快乐的尘净生活? 所以你习惯举首投足间扫尽尘埃, 让家回复自然清静, 亦沉淀下感动与爱。



欢迎微信搜索DUSKIN四叶草俱乐部

尘净生活 幸福到家

和许多有孩子的家庭一样, 居家清洁用具总必不可少。妈妈们不是操心着如何让拖把抹布各司其职、合理放置, 就是操心着如何花更少时间把家打扫得更干净; 不是担心着陪宝宝玩耍的时间又少了, 就是担心着打扫不够干净, 尘螨霉菌会造成宝宝过敏……

俨然, 繁琐的打扫工序与清扫空间, 不仅让妈妈们无奈至极, 也让“居家打扫”成为她们在家中的头等大事。直到有一天, 它的出现——妈妈们不再担心打扫时照顾不到哭闹的宝宝了; 打扫也变得不再累赘, 渐渐成为妈妈们轻松优雅的生活习惯; 家人之间更多互动, 更多亲近, 更多融合。这都归功于它, DUSKIN, 一个拥有50年清扫经验的日本除尘专家。它让妈妈们从一成不变的繁琐打扫中释放出来, 迈向一尘不染的快乐打扫之路。

第一次接触DUSKIN的人, 总能被它所折服。它除尘之便捷、舒适、安全, 用“惊艳”来形容也毫不为过。当然

如果此时的你已然是DUSKIN的忠实粉丝, 那么我可以大胆猜想, 你应该早就忘了原本安置在家中的拖把抹布奋箕们, 现在都到哪儿去了吧!

天生一对 除尘必备

DUSKIN的登场总显得那么理所当然, 不仅因为它肩负着与生俱来的打扫使命, 更因为它拥有“天生一对”的除尘搭档“LaLa”与“啦啦”。这是DUSKIN唱响快乐与喜悦的音符, 也是DUSKIN为你和家人所共同谱写的幸福旋律。

LaLa是拖把, 但它不是传统意义上的水洗拖把, 而是具有超强抑菌除尘功效的“神级”拖把! 它最大的亮点是不用水, 仅凭自身尼龙绒布上的特制吸附剂, 就能牢牢包覆灰尘; 更能紧密贴合沟槽缝隙, 自由出入各种隐性死角, 轻松带跑灰尘; 时尚靓丽的收纳盒, 也让它拥有进驻房间客厅的通行证, 随时随刻马上上墙除尘。啦啦的别名叫“电动奋箕”, 但这丝毫不影响它“高大上”的形

象。当LaLa祛除看不见的细小微尘后, 啦啦便担负起祛除LaLa推送来的颗粒灰尘的工作, “轻松集尘不扬尘”在它身上可算发挥得淋漓尽致。

它们合作无间, 让灰尘无处遁形; 它们形影不离, 成就满分清洁, 还原最完美的尘净空间。如今只要登录DUSKIN乐清租赁官网<http://www.duskin.cn/>进行申请或拨打400-921-0677电话邀约, 乐递阿姨就将LaLa和啦啦送到你家, 并且四周上门一次为你家的LaLa更换拖把头。这种环保而便捷的租赁模式, 更赢得了妈妈们的喜爱与信赖。这不仅是DUSKIN的居家清扫承诺, 更是DUSKIN的全新打扫理念。

全新打扫方式, 告别奋箕时代, 这是DUSKIN的从容与淡然。只有当我们都适应了生活中的小小惊喜与改变, 才能营造出暖心暖意的尘净新生活。和最真实的自己对话, 做最纯粹的事, 用最简单的方法享受生活、经营幸福——这就是DUSKIN的原味生活主张。

